

Polička športnega strička

Planica je za nami. Zadovoljni smo in nismo. Prvič v zgodovini se je zgodilo, da je človek s smučkami splaval nad sto metrov daleč, in to se je zgodilo v Planici, v naši Planici! Gotovo je, da se ime Avstrijca Bradla ne bo nikdar pozabilo. Naj sedaj Norvežani skačejo celo dve sto me-



Velika skakalnica v Planici, 180 m visoka. Levo spodaj ljubljanski nebotičnik, 55 m visok, levo zgoraj beogradska Saborna cerkev, 37 m visoka

trov, se bo vendar bralo v zgodovini zimskega športa: prvi, ki je preskočil znamko sto metrov, je bil Bradl. Naj Amerikanci zgrade od naše dvakrat večjo umetno skakalnico, zgodovina bo vendar pričala: v Planici je bilo, ko je ..

Seveda bi bil še dosti večji uspeh, ko bi bil naš skakač dosegel to daljavo. No, tega pač niti največji optimist ni pričakoval, saj smo bili vsi iz sebe od veselja in lastnim ušesom nismo mogli verjeti, ko smo slišali, da je Novšak srečno pristal pri devetdesetih metrih. Pred dvema letoma je bil to še svetovni rekord!

To bi bila svetla stran Planice. Sedaj pa še temna: Norvežani so prišli in tekme samo — gledali. Razburjeni gledalci so jim žvižgali in jih za posmeh kepali. Nekaj torej ni bilo v redu. Pravijo, da so nam inozemci zavistni radi uspehov naše Planice, da nam nalašč mečejo polena pod nogo, da nam vedno tik pred tekmovalcem zagodejo kako bridko... Ce je to res, moramo to početjete kot športniki in kot domoljubi hudo obžalovati. Obžalovati pa moramo tudi tisti drugi del, namreč ravnanje z norveškimi tekmovalci. Gotovo je, da bi bili ti radi skakali, gotovo jih je bolelo, da jim je pred nosom Avstrijec odnesel svetovno slavo, a njihovi predstojniki so jim udeležbo prepovedali in kot pravi športniki so pokazali, da znajo ubogati. Ali naj jim to zamerimo? Kako krivično je bilo torej ravnanje gledalcev! A tudi gledalcev ne smemo obsojati. Vedeli so, da so norveški tekmovalci prišli v Planico na naše stroške, pričakovali so užitka ob njih mojstrskih skokih, nato pa tako razočaranje! Na kom je torej krivda? Na tistih, ki so skrivali resnico, da bi privabili čim največ gledalcev! To je žalostna stran letošnje Planice!

Planica pa nima samo veleskakalnice. Takoj pri kolodvoru sta še mala in srednja skakalnica. Na srednji, ki je visoka kakor ljubljanski grad, skače vaš dvanajstletni tovariš Ratečan Cuznar Janez; skočil je že večkrat preko 35 metrov. Posnemajte ga, da bomo kmalu čitali vaša imena v tujih časopisih, kakor danes čitamo imena: Novšak, Bradl, Pribošek itd.

Na Pokljuki so se vršile vojaške tekme. Premagali so nas Čehi in Romuni. Naši so sicer dobro smučali, a slabo streljali. Toda naša hrabra vojska je ta poraz popravila v Chamonixu v Franciji. Naš vojak Znidar je tam zasedel prvo mesto v alpski kombinaciji.

Na Pokljuki so se vršile tekme za državno prvenstvo v alpski kombinaciji. Državni prvak je postal mlad postaven fant, Tone Dečman. Nad Jesenicami na Rožci je zmagal v smuku Jeseničan Heim in je torej državni prvak v tej panogi.

Naša Sokolica sestra Ažmanova iz Kranja je zasedla na sokolskih smuških tekmah v Češkoslovaški prvo mesto.

Niti plavači ne lenarijo, čeprav je še skoraj zima. Naš Draško Wilfan pridno trenira in Dunaju, Ljubljanci Iliriji pa v zimskem bazenu poleg letnega kopališča Ilirije. Na zadnji tekmi v zimskem bazenu je sedemnajstletni Ilirjan Binder popravil državni rekord na 100 m prsno. Plaval je 1 minuto 21 sekund in 4 desetinke sekunde.

Zlata Praga je videla v marcu najboljše pingpongšaše sveta. Tudi mi smo sodelovali in zasedli peto mesto. Za nami so bili še Nemci in Belgijci. Svetovni prvak je Avstrija. Mladi Ilirjan, Žiža Peter, na je v Celovcu postal »Koroški prvak« v table tenisu.

V Angliji se že več let borita univerzi v Oxfordu in Cambridgeu za prvenstvo v veslanju. Letos so trinajstič zmagali slušatelji univerze v Cambridgeu.

Ta mesec se je vršilo tudi več meddržavnih dvobojev v nogometu. Francija je porazila Belgijo z rezultatom 3:0. Madžarska Nemčijo s 3:2 in Holandska Belgijo z 8:0. Bratje Čehi pa so igrali z Avstrijo neodločeno 1:1.

V Ljubljani se je vršil tkzv. cross country tek, to je tek v naravi na 10 km. Tu smo Slovenci tako premočni, da se ostali deli države ne morejo z nami meriti. Glavna borba je bila med moštvom Primorja in Ilirije ter med poedincem Bručanom in Krevsom. Zmagalo je po treh letih spet Primorje z odličnim Krevsom, ki je letošnjo milo zimo izbral za temeljito pripravo.

Prav sedaj se vrši v Novem Sadu mojstrski šahovski turnir, ki se ga udeležujejo poleg jugoslovanskih mojstrov, Pirca, Kostiča, Königa in Trifunoviča tudi Čeha Opočenski in Pelikan pa Poljak Friedman. Dolejš se naš Pirc še kar dobro drži v vodilni skupini, vendar pa še ni igral z najmočnejšimi, zato bi bilo vsako prerokovanje tvegano. Za sedaj mu samo voščimo srečo in pazno zasledujmo v časopisih, kaj prinese vsako nadaljnje kolo!

Na cvetno nedeljo se je vršil v Ljubljani drugi veliki brzoturnir slovenske šahovske zveze, ki se ga je udeležilo 81 igralcev. Turnir je prinesel dosti presečenj, med temi tudi novega prvaka Mariborčana Koniča, ki je svoj uspeh v polni meri zaslužil.

Sedaj se od vas poslavljam, z željo, da tudi vi izrabite lepo pomladno vreme za šport in si utrdite telo. Zdravo! Na svidenje!



Razglednica, ki jo je iz Planice prejel naš športni striček. Podpisani so na njej vsi pomembnejši skakalci